

# 舊約「以西結書」第四十八章讀經拾穗

## 生命讀經

以西結書生命讀經第二十七篇。

## 真理要點

一、眾支派所分得的地，各自在地的特別部分，這是相當有意義的。從北邊的但，（結四八1，）到南邊的迦得，（27，）所有的以色列人都享受基督，但他們與基督相距的遠近是不同的。最親近基督的是祭司，就是忠信的撒督子孫。其次是利未人，和在城中作工的人。再其次是王室。最重要的是祭司和君王。依照新約的啓示，所有新約的信徒都該操練作祭司和君王。（彼前二5，9，啟一6，五10，二十6，二二3下～5。）

二、在以西結書末了，神在聖地上得着聖殿（四十～四四）和聖城。（四七～四八。）神住在殿內，也住在城中。在殿內，神與祂的百姓交通；在城中，神在祂百姓中間掌權。這指明在殿裏並在城裏，神已經從天降下，與人同住。殿和城豫表召會在今世作與神交通並為神掌權的中心。（林前三16～17，來十二22～23。）

## 生命經歷

一、啓示錄一章六節說，主已使我們成為國度，作祂神與父的祭司。我們是君王和祭司，命定要與主極為親近。我們必須學習享受基督。要顧到基督的豐富。我們是被命定來享受基督。在召會中一切都是出自對基督豐富的享受。所以，我們必須學習享受作為美地之基督的豐富。我們應當天天藉着喫、喝、並吸入基督，而享受祂。

二、今天在神的召會（祂的建築）裏，祂有殿，就是祂的居所；祂有城，為着祂的管理。我們若對基督作美地有充分的享受，就必定有這結果，就是殿與城。當美地上有了殿與城，神就得着祂的彰顯；我們要享受神，神也要享受我們；我們與神就有相互的滿足。

◆黃王享